7. SINIF BURSLULUK SINAVI ÇIKMIŞ SORULAR

1.

[image: image1.png]Danyadaki agirigi 200 N olan bir cismi Japiter'e
gotartrsek agirigh degisir Gankd agiik, - -- -
olarak tamamianir?

A) highir yerde degismez.

B) gezegenlerin gekim kuvvetine bagh olarak
degisir

C) gezegenlerde yasam olup olmadigina gore
degisir.

D) gezegenlerin Dunya'dan uzakiigina gore
dedisir.
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[image: image2.png]i

Yerdeki kovayi  Dolaba kuwvet uygulayan
yukan dogru  ancak harsket atiremeyen
Kaldiran Gocuk ‘gocuk

' 1

Sitindaki ganta il
merdiven gikan gocuk

‘Sekilde ifade edilen durumlardaki Gocuklar-
dan hangileri fiziksel anlamda is yapmistir?

A) Yainiz Il B) Yalniz Il
C)lvelll. D)1, e ll.
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[image: image3.png]Ayni maddeden yapilmis farkli renklerdeki

duvariar uzerine asagidaki gibi farki renklerde
51k gonderil

Bu duvarlardan hangisi siyah renkii

B)
Karmizn stk

=

Beyazisik

&

Kirmiz Mavi
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[image: image4.png]Bir kalemin, iki aynada olusan gorantaleri
sekide verlmistir.

Aawn G Gorntg

il

‘Gorantd cisimden bylk ve duzdur.

Buna gdre, | ve Il yerinde hangi aynalar
olabilir?

' "
A Gukur Tomsek
B) Gukur Gukur
C) Tamsek Duz

D) Gukur Duz
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[image: image5.png]Asagida gok cisimleri ile ilgil bilgiler verilmigtir.

* Takim yidizi olusturan yildizlanin birbirine
‘gore konumlar - - |

* Gines sisteminde yer alan gines - Il

* Yildizlar arasindaki uzakiik - - Il - - adh verilen
birime igalr.

Bu cilmlelerdeki bosluklar asagidakilerin

hangisiyle tamamlanmalidir?

A aynidic yidizdir 51k yilt
B) ayndr  gezegendir  kiometre
C) farkidr  yidzdr  kiometre

D) farkidr  gezegen 51k yilt




6.

[image: image6.png]Ogrenciler, proton (®), notron (@) ve elektron
(©) pargacikiarini kullanarak atom modelleri
olusturuyortar.

Asagida verilen bu atom modellerinden
hangisi dogrudur?

A) )
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[image: image7.png]* Y maddesi bir bilesiktir.
* Bu bilesigin her molekuld g fark atom igerir.

Buna gdre Y maddesinin tanecik modeli
asagidakilerden hangisidir?

A B)
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[image: image8.png]Sekillerdeki gibi iki farkli kangim olugturuluyor.

1. kanisim

hangisi dogrudur?

A) I karisim heterojen, Il karisim homojendir
B) . karigim homojen, Il. karisim heterojendir.

C) I kangimdaki maddeler suzolerek ayniamaz.
D) Il kanisimdaki maddeler sizlerek ayniabili.
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[image: image9.png]1. Seker taneciklerinin kigultaimesi
II. Suyun sogutulmas
ll. Sekerii suyun karigtinimas

Seker ve sudan bir gozelti olustururken yu-
kandakilerden hangileri uygulanirsa sekerin
sudaki goziinme hiz: artar?

A) Yalniz I B) Yalniz il
o)lvell. D)lvelll.
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[image: image10.png]Damitma yontemi ile kangimlan ayirmak igin
Karisan maddelerin kaynama sicakiiklarinin
farkl olmasindan yararianiir.

Bu yontem kullanilarak asagidakilerin han-
gisinde verilen kangimiar aynlabilir?

A) Tebesir tozu ve demir tozu karisimi
B) Kum, su ve odun talast karisimi
C) Etil alkol ve su karigimi

D) Tuz ve su kansimi
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[image: image11.png]1 —————
1 ton geri donisturiimas kagit

kullanildiginda, 18 agacin kesilmesi
engelei. Bu Gurumda yen! kaQ artiming
gore yuzde 65 daha az su harcanir. Ayrica
Rava ve suya caa a2 ket madde kansr,
Boyece yeni kag iretming cana a2
inyag duyulur.

— |

Bir dergide yer alan bu bilgide asagidakiler-
den hangisi ifade edilmemistir?

A) Gevre ok edildigi
B) Dogal kaynaklarin korundugu
) Ekonomiye katki saglandigr
D) Yeni kagit aretiminin azaldy
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[image: image12.png]Tabloda bazi evsel atiklar numaralanarak

1) Vel | g) Gate

ity pargas:
Kink cam
9 baroak | gse

%) Meyve Naylon
s © Sosel

) Plasti | ) Kollanimis

tabak oil
olarak asagidakilerden
hangisi dogrudur?
A) Pilin enerjisi tamamen kullanildigi igin atik

olarak kabul ediimez.
B)Yalnizca 5'in geri dontsima saglan:
C) 3 ve 4 ayni geri dontsam kutusuna atimalidir
D)1, 6 ve 7'nin geri dondstma saglanamaz.
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[image: image13.png]$Sekilde birbirine paralel iki diz ayna gorimek-
tedir.
Layna I ayna

KL MON

Tem em 0o 0em Wem 10em T

Bu iki ayna arasinda bulunan bir gocugun
1. aynadaki goriintiisii sekildeki gibi ol-
duguna gore asagida verilen ifadelerden
‘hangisi yanhistir?

A) Gocuk K noktasinda durmaktadr.

B) II. aynadaki gorantast N noktasindadr.

C) I ve Il. aynada olusacak il goruntalerinin
birbirine uzakiigh 60 cm'dir.

D) II. aynadaki gorantisd I. aynadaki goranta-
‘snden daha boyoktar.
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[image: image14.png]Yeryuzinden uzaklastikca cismin agirhg:-
nin degisimi ile ilgili asagidakilerden hangi-
si dogrudur?

A) Danyanin her yerinde aynidir.
B) Yeryuzanden uzaklastikga artar.
C) Yerytzinden uzakiastikga azali.
D) Deniz kenarinda en azdir.
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[image: image15.png]Bir cisim sekil I'deki gibi egik dizlemden birakik-
diginda yatay mermer zemin zerinde 5 m yol
alip duruyor.

Sekill

Deney ayni sekide yatay kum zemin azerinde
yapidiginda cisim sekil Il deki gibi 3 m yol alip
duruyor.

Sekilll

Bu gézlemlere gére yalnizca bu deneylerde
gzlenen siirtiinme kuvvetiyle ilgili olarak
asagidakilerden hangisi soylenemez?

A) Cismin hareket yonane zitir.
B) Sortunen yazeylerin cinsine baglidir.
C) Duran bir cismi harekete gegimistir
D) Kinetik enerjide azalmaya neden olmustur.




16.
[image: image16.png]Bir 6grenci hazirladig siyah ve beyaz renkli
Karton kutulara 6zdes buz kaliplarindan birer
tane yerlestiriyor. Kutulan esit sekilde ganes.
151g1 alabilecekler bir yere birakiyor.

Ogrenci deneyin sonunda beyaz renkii kutu-
daki buzun siyah renki kutudaki buzdan daha
uzun sirede eridigini gozlemiiyor.

Yainiz bu gzlemlerden yola gikarak 63-
rencinin yaptigi asagidaki agiklamalardan
hangisi dogrudur?

A) Yainiz siyah renkii kutuda isik soguruimustur
B) Yalniz beyaz renki kutuda isik soguruimustur.
C) Her ki kutuda da 151k sogurulmustur.

D) Her ki kutuda da 151k sogurulmamistir.




17.
[image: image17.png]“Element atomlarini garemesek de her yerde

onlarla beraberizdir. Ornegin: is egyalarin-
da bakr, ingaat malzemelerinde demir, Kior

odyum elementierine ait iyonlar biraraya
geldiginde yemek fuzunun olugmest
bunlardan birkagr”

Tahtaya yazili metinde gegen elementler ve
bu elementlere ait sembollerin tamam asa-

A o 8a ® gar 8
Demir D Demir: Fe
Tz T Kor: I
Sodyum: Na Tuz T

) )

Bakir  Cu Baki:  Cu
Demir: Fe Demir: D
Kor: I Kor K
Sodyum: Na Sodyum: S
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[image: image18.png]Bazi maddelere ait tanecik modelleri sekiller-
deki gibi gizilmistir.

%6993
oP o

Asagidakilerden hangisi her iki madde icin
de sdylenebilir?

A) Homojen kanisimlardir.
B) Ug farkii element atomu vardr.

C) Ayni tur element atomlarindan olusmuslardir.
D) Iki farkii element atomu bulundururlar.




19.
[image: image19.png]Bir deney sirasinda K ve L kangimlan ali

mistir. K kanigimi buhariastirma, L karigimi ise:

damitma yontemiyle aynistinlabilmektedir

Bu deneye gore;

I Her ik karisim da homojendir.

II. L kangimindaki maddelerin kaynama sicak-
Iklar: farklidir

Il K kanigiminda isitma islemi yapilarak gozo-
¢t madde uzakiastrilr.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

Aylvell B)lvell
C)livelll D)l livell
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[image: image20.png]Sekilerde K, L ve M molekallerinin tanecik
‘modeleri veriimistir.

oo fegeed, o co
Qoo (W o) 3%

M

Buna gore her bir molekilliin atom sayisini
gdsteren grafik asagidakilerden hangisidir?




21.
[image: image21.png]Asagidakilerin hangisinde verilen maddeler
birbiriyle tamamen kanstinidiginda hetero-
jen kanisim olusturur?

A) Toprak + su B) Etil alkol + su
C)Tozseker+su  D)Kat iyot + etil alkol
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[image: image22.png]Ayse Hanim 6zdes iki cay bardagindan birinci-
sine sicak su ve kip seker, ikincisine birincisiy-
e esit hacimde soguk su ve ayni miktarda kip
seker koyarak ayn! hizla karigtirmaktadir.
Birinci bardaktaki kilp sekerin daha hizl
Goziindiigiinii goren Ayse Hanim asagidaki
sonuglardan hangisine ulasir?

A) Kanistirmak daha hizii gozinme saglar.

B) Sicaklik yukseldikce gozinme hizlanr.

C) Tanecik boyutu kugldukge gozanme hizi
artar.

D) Parcaciklarin temas yiizey azaldikga gozan-
‘me daha hizii olur.
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[image: image23.png]Ureme hicrelerinden, bebegin olusum srecini
gosteren semada numaralt yapilarin siralama-
sinda hata yapilmistir

Erkek birey —» Sperm

Embriyo— Zigot — Bebek
Disibirey — Yumutta/ | f "

Bu hatanin giderilebilmesi icin numaralt
yapilar nasil siralanmal

Ay-n-n B)ll-1-1
cyl-1-m Dy-1-1t
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[image: image24.png]Dogal kaynaklarin azalmasi, dunya nifusu-
nun artmas, geri donasoma zorunl hale
getirmektedir. Plastik ambalaj atiklarinin geri
kazanilmas: sonucu petrolden tasarruf sagla-
nabilmektedir.

Verilen bilgide geri doniisiimle ilgili olarak
anlatiimak istenen asagidakilerden hangi-
sidir?

A) Kisa vadede verimi ancak yuksek maliyetli
bir yatinm oldugu

B) Dogal kaynaklarin daha az kullanimastyla
dogaya katki saglandigi

C) Birincil ham madde olarak oldukga elverisl
oldugu

D) Fazladan bir enerji gerekirdigi
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[image: image25.png]Sekil-l ve sekil-Il'deki kartonlarin arkasinda
camdan yapiimis mercekler bulunmaktadir. Bu
‘merceklerin asal eksenine havadan paralel
gelen isik isinlarinin izledigi yol sekillerdeki
gibidir

Karton Karton

Sekid Skl

Buna gdre sekillerdeki kartonlarin arkasin-
da bulunan mercek tiirleri asagidakilerin
hangisinde dogru gosterilmistir?

Sekil Sekil-I

» 0 0

« 0 0
° 0 I
0

0)
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[image: image26.png]Asagida bir canliya ait zellikler veriimistir.

« I dollenme goralar.

« Yumurtayia cogalr.

« Yumurta vicut disina birakilr, embriyo disa-
nda gelisir.

« Yavru bakimi goralr.

Bu dzellikler asagidaki canlilarin hangisin-

de gorilliir?

A) Alabalik B) Gvercin
C)Fare D) Kertenkele
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[image: image27.png]‘$Sekilde bir hiicre bolunmesi modelle gosteril-
mistr
M

(2

O} O]
[ONONONO)
K T
Bu modelde K, L ve Mile gésterilen hiic-

relerle ilgili larak asagidakilerden hangisi
yanhistir?

A) M hicresi sperm ana hacresi ola
B) K ve L hilcresi sperm hacresi olabi
C) M ve L hacrelerinin genetik yapilari aynidir.
D) M hiicresi mayozla 4 hicre olusturmustur.
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[image: image28.png]Bir dgrenci bitki ve hayvan hucresi arasindaki
farkian incelemek istiyor.

Sogan zan
Amip hicresi Bakteri
@ @ [©]
Karaciger | Sapkah
Paramesyum | hicresi mantar
@ ® ®

Buna gdre dgrenci tabloda verilen kag nu-
‘marali Srnekleri segmelidir?

m1ve2
C)3ves

B)2ve5
D)4ves
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[image: image29.png]Mikroskobun kesfi ve geligtiriimesine bagh
olarak gozle goruimeyen yapilar daha detayh
incelenmistir

Buna gdre asagidakilerden hangisi mikros-
kobun gelisimine bagl olarak digerlerinden
daha sonra gerceklesmistir?

A) Bir damla su icinde kiiguk canilar olabilece-
ginin anlagiimast

B) Sise mantarindaki kigk bosluklanin hicre
olarak tanimianmast

C) Hucre organellerinden biri olan mitokondri-

gozlenmesi

D) Bitki ve hayvanlarin hacrelerden olustugu-
nun gozlenmesi
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[image: image30.png]Deniz yidiz %
essyr. =3,

Kertenkeleni
Kuyrugu kesilyor.

/\ b
Yk =T

‘Sekilde verilen olaylarin ortak Szelligi asa-
@idakilerden hangisidir?

A) Rejenerasyonun olmasi

B) Dollenmenin olmas:

C) ki yeni birey olusmast

D) Tomurcuk denilen yapilarin gelismesi




31.

[image: image31.png]Bir 6grenci sekildeki dizeneklerde bezelye
tohumian kullanarak gimlenme ile ilgili deney
yapmist

Nermii<

EEEO—] pamuk

Oda sicakiiginda Dondurucuda
' u

Kapali kap

Kuru <
‘pamuk

Oda sicakiiginda Dondurucuda
" w

Bu deneye gore, dgrenci ortam sicakiig yeterl
olmayinca cimlenmenin gergeklesmedigini
soylemektedir

Ogrenci bu sonuca ulasirken hangi iki de-

Alvell. B)lve V.
C)livelll D)llive IV.
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[image: image32.png]Bir gol yakininda yasayan canlilan gosteren
resim sekildeki gibidir

de asagidaki canli gruplanndan
hangisine ait Srnek yoktur?

A) Memeliler
B) Kurbagalar

C) Omurgasiz hayvaniar
D) Strtngener
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[image: image33.png]Asagida hayvan hicresi sekii verilmistir.

Bu sekilde “?” ile gdsterilen kismin gorevi
asagidakilerden hangisidir?

A) Enerji aretimini saglamak
B) Hocre faaliyetlerini yonetmek

C) Madde giri gikisini kontrol etmek
D) Hicredeki atik maddeleri depolamak
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[image: image34.png]Asagida bir bitkinin areme sekli gosterilmistir

Bitkinin dallan alinlp Yeni bitkller
topraga dikiir, olusur,

Bu iireme sekli asagidakilerden hangisidir?

A) Rejenerasyonla (yenilenerek) reme
B)Tomurcuklanma ile reme

C) Bolunerek areme

D) Vejetatif areme
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[image: image35.png]Ayse, bahgedeki hayvanlan gozluyor. Eve ge-
lince zellklerini yaziyor.

1. Hayvan I Hayvan

Ozellikteri;
Otia besleniyor.

Kulakian bayok olup
Vicudu killa kapldir.

Verilen 6zelliklere gére bu hayvaniar asag
dakilerden hangisi olabilir?

I Hayvan Il Hayvan
A A Tavsan
B) Serge Solucan
C) Kedi Kaplumbaga

D) Sinek Tavuk
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[image: image36.png]Asagidaki tabloda g hayvanin sahip oldugu
leri *v/" ile isaretienmistir.

Yumurta le  Dogurarak | Yavru
IHayvaniar,|¢082Ima  |cogaima | bakimi

v
[ v v

Buna gore tabloda numaralandiriimis
hayvan tiirleri asagidakilerin hangisinde
dogru eslestirilmistir?

1 u 1
M)Serge  Yilan  Kurbaga
B)Yilan Serce  Kopek
C)Tawk Balk  Kedi
D)Kedi  Tavuk  Balik
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[image: image37.png]yazmistr.

Buna gére gorevi yazilmayan organel asa-
@idakilerden hangisidir?

A) Kioroplast B) Gekirdek
C) Mitokondri D) Ribozom
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[image: image38.png]$ekilde cicegin kisimlan numaralandiniarak
verilmistir.

Buna gdre polenlerin (cigek tozlar) olustugu
Kisim hangi numara ile gsterilmistir?

al Bl com D)V
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[image: image39.png]Cem, zdes ampuller ile sekildeki elekirik
devresini kurup M ampulanan pariakigini
gozlemliyor.

Cem'in yalniz K anahtan kapatildiginda ve
yalniz L anahtan kapatidiginda, M ampulii-
niin pariakhgindaki degisim igin hangisini
sdylemesi dogrudur?

YainizK kapayken  YainizL

) Azalr Degismez
B)  Degismez Degismez
C)  Degismez Azalir

D) Adar Artar
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[image: image40.png]Bir hidranin tremesi sekilde gosteriimistir

1T T

Bu iireme sekli asagidakilerden hangisine
Srnektir?

A) Vejetatif areme.
B) Bolunerek areme

C) Tomurcuklanarak dreme

D) Rejenerasyonla (yenilenerek) ureme
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[image: image41.png]$Sekilde ozdes piller, ampuller ve kablolardan
olusmus elekrik devreleri veriimistir
!

I It
1 1
Bu devrelerde numaralanmis Szdes ampul-
lerin parlakiigyla ilgili olarak asagidakiler-
den hangisi sdylenebilir?

A) I ve ll ayni parlakikta isik verir.
B) I ve Ill ayni parlakikta isik verir.
C) Il, IVten daha parlak isik verir.
D) IV, Ilden daha partak isik verir




42.

[image: image42.png]Ogrenciler iki bardaga nemli pamuk ve fasulye
tohumian yerlestirip ayni sicakliktaki iki odaya.
birakiyortar. Gézlem sonuglarini asagidaki
tabloya izeceKlerdir.

k| Karanik [ Ayainik
oda oda
Guner
o =
1-gtn =
3.90n
6.gin

Buna gére dgrencilerin cevap aradiklan
arastirma sorusu asagidakilerden hangisidir?

A) Gimlenmede isik etkili midir?

B) Su olmadan gimlenme olur mu?

C) Hangi sicakiik gimienme igin uygundur?

D) Topraga ekilen tohumiar daha hizli gimi
e
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[image: image43.png]‘Sekilde kayak yapan bir sporcunun numara-
landinimis farkl konumian verimistir. Sporcu
I konumdan IV. konuma kadar kaymaya de-
vam etmektedir.

Bu konumlarda sahip oldugu enerji tirleriy-
igili olarak asagidakilerden hangisi dog-
rudur? (Strtanmeler ihmal edilecekti)

A) I'de en az ekim potansiyel enerjisine sa-

ptir

B) II'de yalnizca kinetik enerjiye sahiptir.

C) litte Ilye gore kinetik enerjisi artarken po-
tansiyel enerjii azali.

D) IV'te en fazla gekim potansiyel enerjisine
sahiptir.





44.

[image: image44.png]* Iki farkli element atomu igerir.
* Bir molekillde toplam atom saysi 3'tar.

Ozellikleri verilen molekil formi
kilerden hangisidi

asagida-

Ao B)NH,
ccl, D)CO,
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[image: image45.png]A) Glnes etrafinda bell bir yorungede donerler.

B) Ganes'ten aldikiari 1511 yansitiiar.

C) Genelde kire seklinde olan gok cisimleridir.

D) Dunya atmosferine girdiklerinde isik bir iz
birakirar.
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[image: image46.png]‘Asagidaki baz! olaylar numaralanarak verilmistir.

[ -
Ayse'nin annesi nohutar kuru yaprak ve.
dallardan ayirmak igin su dolu kaba koydu.
‘Su ylizeyinde kalan yaprak ve dallar

| suzgegie aid

Mert bir kaptaki tuzlu suyu sreki kaynat-
| tginda kapta sadece tuz kald.

Ahmet Amca bugdaylan rlizgarl havada

yere dogru dokerken bugday taneler yere.

distiyor. Bugday taneleri ile ayn hacme

sahip bugday saplan ise baska yone savru-
| tuyor.

Bu olaylardan hangileri karisimlanin yogun-
luk farkiyla aynimasina rnektir?

A)Yainiz| B)lvell
C)livel. D), livelil.
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[image: image47.png]Asagida iki farkli maddeye ait tanecik modelle-
fi numaralandiriarak verilmistir

09
29
R

Bu modellerle ilgili olarak asagidakilerden
hangisi dogrudur?

A) 1. element, Il bilesiktir.
B) . bilesik, I. kanigimdir.

C) Her ikisi de homojen kanisimd.

D) 1. homojen karisim, Il. heterojen karisimd.
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[image: image48.png]Mayoz, asagidaki olaylardan hangisinin
gerceklesmesinde rol oynamaz?

A) Ureme hacrelerinin olusmasinda

B) Kalitsal olarak birbirinden farki yavrularin
meydana gelmesinde

C) Eseyli areyen canli turlerinin nesiller boyun-
ca kromozom sayisinin ayni kalmasinda

D) Bazi canliarda, kopan pargalarin yenilen-
‘mesiyle yeni canlilarin olusmasinda





49.

[image: image49.png]Sekildeki bir deneyde esit miktarda cay bulu-
nan bardaklara ozdes birer kesme seker atila-
rak esit sire ayni sekilde kanistiriiyor.

‘\@ ‘Z\ i

w0°c 20°C
Bu deneyde coziinme hizina asagidakiler-
den hangisinin etkisi arastinimaktadir?

A) Gozettinin kanstinima suresi
B) Goziinenin temas yazeyi

) Gozacunan sicakiigi

D) Gozacunan miktar:
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[image: image50.png]Sekilde bir isik isinin P, R ve S ortamlarinda izledigi yollar
verilmistir

Buna gore ortamlanin kinciliklan arasindaki
asagidakilerin hangisinde dogru verilmistir?

A)S<P<R B)S<R<P
C)P<R<S D)P<S<R
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[image: image51.png]Ince ve kalin kenarli merceklere sekildeki gibi asal ekse-
ne paralel isik sinlar gonderiliyor

1 I [

Buna gére hangilerinde isigin izlemesi gereken yol
dogru gdsterilmistir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il

C)lvell D) lvellll
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